

# “马大帅”首秀!及格而已

## 阿根廷昨小胜苏格兰,老马和球员一一拥抱



“合格!迭戈!”阿根廷权威媒体《奥莱报》用大大的头条庆祝阿根廷一次历史性的胜利。

北京时间昨晚,在一场备受关注的热身赛上,马拉多纳完成了自己执教阿根廷国家队的首场比赛,这支缺少了梅西和里克尔梅的球队在客场1:0小胜苏格兰。赛后几乎所有的阿根廷媒体都表示这支“马家军”通过了考试,似乎之前人们对老马执教能力的质疑都瞬间消失了。

### 赛场边低调指挥

球场上的阿根廷和苏格兰球员完全成为了配角,格拉斯哥的汉普顿公园球场真正的主角只有一个,那只能是马拉多纳。场外的照相机和摄影镜头都是为老马准备的,看台上的球迷也更关心老马在场边指挥时的一举一动。

而比赛中的马拉多纳也确实一改从前不论是作为球员还是主帅的那种放荡不羁。马克西·罗德里格斯在比赛第7分钟的进球帮助阿根廷取得领先,马拉多纳在球场边显得异常平静,并没有任何疯狂的庆祝动作。整场比赛,马拉多纳很少起身指挥比赛,始终眉头紧锁地注视着场上的局势,并不时地和他的“智谋团”进行着探讨,在有了世界冠军这个梦想之后,老马干起事来也专注了许多。

比赛结束后,马拉多纳接受了身边人祝贺后并没有立刻离开球场,他守在球员通道口,和下场的阿根廷球员一一拥抱。看上去,老马似乎并不是阿根廷球员的主帅,而更像是球员们兄长。

其实自从马拉多纳当上阿根廷国家队主帅后,他在公共场合就一直表现得非常沉稳,无论是表情还是动作都显得严肃,不再是那个“老顽童”的形象,他有意与那个热血沸腾、口无遮拦、喜欢“人来疯”的马拉多纳区别开来。

赛后马拉多纳说:“比赛开始后阿根廷踢了25分钟的好球。之后我们控球不够,但苏格兰也没能从中获益。我们本能够更好地控制球,本该赢得更漂亮。但总的来说,这是一个公平的结果。”在评点球员本场比赛的表现时,马拉多纳挑出了中场加戈,认为他的表现能打8分,但他也说:“也还有不少球员表现出色,让我很满意,也让我能以平静的心情去迎接未来。”

### 比赛时牵挂爱女

阿根廷媒体在赛后对这场比赛的球迷满意度进行了一个调查,结果感觉满意的球迷不到三成,有近四成球迷的评价是还行,有近三成认为马拉多纳在这90分钟给人感觉“平庸”。如果综合这些调查意见,可以发现老马的国家队主帅首秀得到的评价只是一个偏于中下等的五五开,七成球迷都没有给马拉多纳太高的评价。

和球迷的评价差不多,阿根廷媒体认为国家队在这场比赛中并没有什么精彩表现,不过最终的胜局算是让老马“通过了考试”。阿根廷体育报纸《奥莱报》在题为《迭戈,你通过考试了》的报道中说,面对实力并不强大的苏格兰,马拉多纳领导的阿根廷国家队只踢了20分钟好球。报道称,尽管阿根廷技战术能力提高不大,但球队的士气和心态毕竟有所改观,马拉多纳还



老马拥抱球员

算是通过了这次的“考试”。

值得一提的是,为了这场可能是自己执教生涯最重要的一场比赛,一向最疼爱女儿的老马只能批准女婿阿奎罗去马德里照顾一度病危的爱女。赛前,马拉多纳怀孕的女儿吉娅妮娜不小心动了胎气,情况一度比较危险,但是正在准备和苏格兰比赛的马拉多纳能做的只能是让原本将首发出场的准女婿阿奎罗赶回马德里。

马拉多纳表示,他是非常希望去看望女儿的,但是他的女儿却不让他去。女儿告诉他,他必须好好抓住这次机会,因为执教国家队是他梦寐以求的,而且,她现在经过医生的诊断调理后,也已经基本没有大碍了。马拉多纳的这场胜利也算是给病床上的女儿一份最好的慰问礼物。俞炯

## 德国1:2 英格兰 卡佩罗很满意

快讯 英国“空霸”特里在柏林逼威,凭借这个伦敦小伙的致命头球,英格兰在北京时间昨晚进行的一场热身赛中2:1力克主场作战的德国。

第23分钟,西汉姆后卫厄普森近距离捡漏破门。第84分钟,唐宁任意球吊入禁区,身材高大的德国中卫韦斯特曼本已抢在特里身前,但这时惊人的一幕发生了,特里强行起跳,展开双臂在空中犹如“展翅”,硬是以泰山压顶之势在德国后卫头上完成了致命轰炸。这个进球还卸去了特里心头的包袱,德国人第64分钟扳平比分的进球就是因为他和守门员卡森配合失误所致。

对于能够在柏林客场击败德国,英格兰主帅卡佩罗赛后表示非常满意,“结果很重要,但是过程和表现也非常重要,我喜欢球队的态度,他们带着信心和决心在踢。”(俞文)

## 巴西6:2 葡萄牙 桑巴军很疯狂

新华社巴西利亚11月19日体育专电(记者 赵焱)在一场所有人把焦点放在卡卡和C罗的对决的比赛中,巴西人路易斯·法比亚诺“窃取”了人们的眼光,他在19日进行的热身赛中独进三球上演“帽子戏法”,最终巴西以6:2大胜葡萄牙。

赛后,巴西主帅邓加在新闻发布会上说,虽然他赢得了这场比赛,“但是对我的批评肯定还会继续,我们必须准备好去面对”。

19日的这场热身赛也让巴西打破了近20年不胜葡萄牙的尴尬境地,因为他们上一次取胜葡萄牙还是在1989年。

**XINWU FLOOR 鑫屋地板**

贺金盛国际家居江东门广场成立十三周年  
凡活动现场购买鑫屋地板的顾客,均可参加其幸运百分百、感恩盛惠、大力促销让利活动。

辉煌9年 惊喜全城  
孟非现场签售

60元

每平方最高优惠

二翅豆、铁线子、圆盘豆、蚊木、番龙眼、纤皮玉蕊、李叶苏木...

凭孟非签售卡有机会享受最高每平方60元优惠

凡来活动现场者,有机会得到实用精美礼品1份

活动时间: 2008年11月23日

活动地点: 金盛国际家居江东门广场一楼建材大厅

著名主持人  
孟非